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Knonka Beixoaga B-101

Knomnka Beixoma B-101 mpemnasnaueHa 11 OTKpbIBaHHS ABEpH (KHOMKa «BbIXom») B cocTaBe
CUCTEM OrpaHuyeHus aocTyna. KHOIKa BBINOJHEHA B BAaHJAIO3AUIUIICHHOM KOPIYCE M COJEPKHUT
IMOCTOSIHHO BKJIFOUEHHOE KOJIBIIO MOACBETKH.

B-101 umeer nBa TUNA HMCIONHEHUS: «UCH.1» M «ucm.2». UX oTimuue 3akioyaeTcss B pasHOU
IIBETHOCTU CUTHAIBHBIX ITPOBOIOB.

Hwxe mpencraBieHpl TaONWIBI HA3HAYEHUS BBIBOAOB JJIi OOOMX HCIIOJIHEHUH M CXEMBl HX
HOIKJIFOUYEHUH.

Ha3nayenue BbIBOAOB «HucI.1»

LiseT
YcnosHoe 06o3HayeHne OyHKUMOHaNbHOe HasHayeHne |  [pumeyanue
nposoaa
KpaCHIW +12 Rl [uTaHWe nHankaTopa +(12...18)B
‘-IéprII?I 12 ES———— A p
KpacHbIN OUT | Butas napa conpotueneHne Rout-gnd B Imax =0,2 A
KPaCHbI/ GND |~————— LEXYPHOM pexume > 5SMOm Umax =24 B
Ha3HayeHue BLIBOJOB «HCIL2)»
LiBeT
YcnosHoe 0bo3HaveHve OYHKUMOHaNbHOE HasHayeHne | [MpumevaHue
nposoaa
KpaCHbIV Y1 | Butas napa
+
DaCHBI Vo ————— [MuTaHne nHaukaTopa (12...18)B
YEPHbIN OUT | Butas napa conpotuenexue Rout-gnd B Imax =0,2 A
YEPHbIN GND |~———— LEXYPHOM pexume > 5SMOM Umax = 24 B
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Cxema Nel moakiawuenusi B-101 («uem.1» m «ucm.2»)
K YCTPOHCTBY CAHKIIHOHHPOBAHHOTI'O JOCTYIA

biok nuranus YerpoiicTBo KHomka BbIXoa
PS2-DKV3 CaHKITMOHMPOBAHHOTO B-101
J0CTyTa
+13 13S OUT +12 -12 +18 -18 GND OUT +U GND | [12(Y1)-12(Y2) OUT GND

O/M 3aMoK
0€3 IJ1aThl YIPaBICHUS

Cxema Ne2 noaxsmrouenusi B-101 («mem.1» m «uem.2»)
K YCTPOHCTBY CAHKIIHOHHPOBAHHOI'O J0CTYIA

Biok mutaHust YCTpOHCTBO KHorIKa BbIx0za
_ CAHKI[HOHUPOBAHHOTO B-101
PS2-DKV3 orpon:
+13 138 OQUT +18 -18 GND OUT +U GND | |YI(+12) Y2(-12) OUT GND

3/M 3amox
0€3 IIaThl yIpaBICHUS




